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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE Nº 73 DO CAU/RN 
 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA DO ANO DE 
2018 DO CONSELHO DE ARQUITETURA E 
URBANIMO DO RIO GRANDE DO NORTE, 
REALIZADA EM 08 DE JANEIRO DE 2018. 

 
Aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas, na sala do 1 
Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Norte – CAU/RN, situado 2 
na Rua Conselheiro Morton Farias, 1440 – Lagoa Nova, Natal/RN, reuniram-se os Conselheiros 3 
Estaduais do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do Norte – CAU/RN, eleitos, 4 
diplomados e devidamente empossados: Conselheiros Titulares, Luciano Luiz Paiva de 5 
Barros, André Felipe Moura Alves, Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo, Dorian Jorge Freire 6 
de Andrade Cabral, Eunádia Silva Cavalcante, Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro e 7 
José Renato Medeiros Teles e Conselheiros Suplentes, Arthur Victtor de Melo Seabra, 8 
Aulo André Leite de Aquino, Ana Clara Madruga de Almeida Rodrigues, Alessandra Maria 9 
de Oliveira Marinho Ferreira de Souza, Henrique Sérgio Macedo Ramos, Maria das Graças 10 
Cardoso Lopes e Ricardo Souza Marques, para realizarem a septuagésima terceira Sessão 11 
Plenária Ordinária do CAU/RN. Presentes também a Arquiteta e Urbanista Patrícia Silva Luz de 12 
Macedo, Conselheira Federal Titular do CAU/BR, o Arquiteto e Urbanista José Jefferson de 13 
Sousa, Conselheiro Federal Suplente do CAU/BR, a Arquiteta e Urbanista Flávia Costa de Assis, 14 
Vice-Presidente do Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas do Rio Grande do Norte e a Arquiteta 15 
e Urbanista Ana Miriam, Presidente do Instituto dos Arquitetos do Brasil, Seção do Rio Grande 16 
do Norte. Para compor a mesa Diretora e dar início aos trabalhos, a teor do que dispõe o § 2º do 17 
artigo 57 do Regimento Interno do CAU/RN, foi designado o Conselheiro José Renato Medeiros 18 
Teles, na condição de Presidente do CAU/RN em exercício, para presidir a Sessão Plenária. 19 
Dando início à reunião o Presidente submete à apreciação do Plenário os seguintes pontos de 20 
pauta: 1) Leitura da Ata de Posse dos Conselheiros Titulares e Suplentes; 2) Eleição do 21 
Presidente do CAU/RN; 3) Eleição dos Conselheiros para compor as Comissões 22 
Ordinárias e Especiais do CAU/RN 4) Eleição dos Coordenadores das Comissões 23 
Ordinárias e Especiais do CAU/RN, 5) Eleição do Vice-Presidente do CAU/RN e 6) Definição 24 
do Calendário das Reuniões. Aprovada a proposta de pauta, o Presidente em exercício inicia 25 
os trabalhos com a leitura da Ata de Posse dos Conselheiros Titulares e Suplentes. Procedida à 26 
leitura da Ata de Posse, o Presidente da mesa passa ao segundo ponto de pauta, iniciando a 27 
discussão para eleição do Presidente do CAU/RN. Nesse momento o Presidente em exercício 28 
solicita aos Conselheiros Titulares presentes que tenham interesse em se lançarem candidatos 29 
ao cargo de Presidente do CAU/RN que se manifestem, tendo se apresentado como candidato 30 
ao cargo de Presidente do CAU/RN o Conselheiro Titular Luciano Luiz Paiva de Barros. Não 31 
havendo mais nenhuma candidatura, o Presidente em exercício solicita ao Conselheiro 32 
Candidato que apresente sua proposta de trabalho, no que foi atendido. Submetido à votação, 33 
em chamada nominal, o Conselheiro Luciano Luiz Paiva de Barros foi eleito, por 34 
unanimidade dos Conselheiros presentes, ao cargo de Presidente do CAU/RN. A partir 35 
deste momento, o Presidente em exercício entrega os trabalhos da mesa para o Presidente eleito 36 
Luciano Barros. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente passou a discussão para 37 
Eleição dos Conselheiros Estaduais Titulares que irão compor as Comissões Ordinárias e 38 
Especiais do CAU/RN, bem como, eleição do respectivo Coordenador de cada uma das 39 
Comissões informado, ainda, que a escolha do Vice-Presidente do CAU/RN será procedida 40 
dentre os Coordenadores das Comissões Ordinárias do CAU/RN. Por consenso, foram eleitos a 41 
comporem as Comissões do CAU/RN e seus respectivos Coordenadores os seguintes 42 
Conselheiros Estaduais Titulares: Comissão de Organização e Administração: Conselheiro 43 
André Felipe Moura Alves (Coordenador), Conselheiro Matheus Jaques de Castro Ribeiro Duarte 44 
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(Coordenador Adjunto), Conselheira Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo, Conselheiro Dorian 45 
Jorge Freire de Andrade Cabral e Conselheiro Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro; 46 
Comissão de Planejamento e Finanças: Conselheiro Matheus Jaques de Castro Ribeiro 47 
Duarte (Coordenador), Conselheiro André Felipe Moura Alves (Coordenador Adjunto), 48 
Conselheira Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo, Conselheiro Dorian Jorge Freire de Andrade 49 
Cabral e Conselheiro Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro; Comissão de Ensino e 50 
Formação: Conselheiro Dorian Jorge Freire de Andrade Cabral (Coordenador), Conselheira 51 
Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo (Coordenadora Adjunta), Conselheira Wanderlânia Lima da 52 
Silva, Conselheiro José Renato Medeiros Teles e Conselheira Eunádia Silva Cavalcante; 53 
Comissão de Exercício Profissional: Conselheira Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo 54 
(Coordenadora), Conselheiro Dorian Jorge Freire de Andrade Cabral (Coordenador Adjunto), 55 
Conselheira Wanderlânia Lima da Silva, Conselheiro José Renato Medeiros Teles e Conselheira 56 
Eunádia Silva Cavalcante; Comissão de Ética e Disciplina: Conselheiro Matheus Jaques de 57 
Castro Ribeiro Duarte (Coordenador), Conselheiro José Renato Medeiros Teles (Coordenador 58 
Adjunto), Conselheiro Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro, Conselheiro André Felipe Moura 59 
Alves e Conselheira Eunádia Silva Cavalcante; Comissão de Política Urbana e Ambiental: 60 
Conselheiro Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro (Coordenador), Conselheira Eunádia Silva 61 
Cavalcante (Coordenadora Adjunta), Conselheiro Dorian Jorge Freire de Andrade Cabral, 62 
Conselheiro Matheus Jaques de Castro Ribeiro Duarte e Conselheira Wanderlânia Lima da Silva; 63 
Comissão de Política Profissional: Conselheira Wanderlânia Lima da Silva (Coordenadora), 64 
Conselheiro Daniel Nicolau de Vasconcelos Pinheiro (Coordenador Adjunto),  Conselheiro André 65 
Felipe Moura Alves, Conselheiro Matheus Jaques de Castro Ribeiro Duarte e Conselheiro José 66 
Renato Medeiros Teles e Comissão Eleitoral: Conselheira Cláudia Ferreira de Queiroz Serejo 67 
(Coordenadora), Conselheiro André Felipe Moura Alves (Coordenador Adjunto) e Conselheiro 68 
Dorian Jorge Freire de Andrade Cabral. Passando ao ponto de pauta seguinte, o Presidente 69 
solicita aos Conselheiros Eleitos Coordenadores das Comissões Ordinárias do CAU/RN que 70 
tenham interesse em se lançarem candidatos ao cargo de Vice-Presidente que se manifestem, 71 
tendo se apresentado como candidato ao cargo de Vice-Presidente do CAU/RN o Conselheiro 72 
Titular André Felipe Moura Alves, não havendo mais nenhuma candidatura. Submetido à 73 
votação, em chamada nominal, o Conselheiro André Felipe Moura Alves foi eleito, por 74 
unanimidade dos Conselheiros presentes, ao cargo de Vice-Presidente do CAU/RN. Ao 75 
Final, como último ponto de pauta, após discussões entre os Conselheiros, ficou definido que as 76 
Plenárias Ordinárias deverão ocorrer nas primeiras sextas-feiras de cada mês, às onze horas, 77 
na sede deste Conselho. Ainda, nos casos em que não seja possível realizar a Plenária na data 78 
programada, a Plenária ocorrerá na sexta-feira seguinte. Quanto as reuniões das Comissões, 79 
estas serão realizadas logo após o encerramento das Plenárias Ordinárias, exatamente no 80 
mesmo dia. Por último, o Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande do 81 
Norte, Conselheiro Luciano Luiz Paiva de Barros, agradecendo mais uma vez a presença de 82 
todos, declarou encerrados os trabalhos desta Sessão Plenária de nº 73 do CAU/RN, lavrando-83 
se a presente ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e por mim, secretária Ad hoc que a lavrei, 84 
bem como pelos demais membros deste Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Rio Grande 85 
do Norte. Encerrou-se a sessão às dezenove horas. 86 
 
Natal/RN, 08 de janeiro de 2018. 
 
 
 

José Renato de Medeiros Teles 
Presidente em Exercício do CAU/RN 

 

 Carina Coutinho de Azevêdo 
Secretária Executiva do CAU/RN 

Secretária Ad hoc 
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Luciano Luiz Paiva de Barros 

Conselheiro Titular 
Presidente Eleito do CAU/RN 

 Arthur Victtor de Melo Seabra 
Conselheiro Suplente 

André Felipe Moura Alves 
Conselheiro Titular 

Vice-Presidente Eleito 

 Aulo André Leite de Aquino 
Conselheiro Suplente 

Dorian Jorge Freire de A. Cabral 
Conselheiro Titular 

 Alexandre Araújo da Silva Lopes 
Conselheiro Suplente 

Cláudia Ferreira de Q. Serejo  
Conselheira Titular 

 Ana Clara Madruga de A. Rodrigues 
Conselheira Suplente 

Eunádia Silva Cavalcante 
Conselheira Titular 

 Anita Alves de Medeiros 
Conselheira Suplente 

 
 

Daniel Nicolau de V. Pinheiro 
Conselheiro Titular 

 Alessandra Maria de O. M. F. de Souza 
Conselheira Suplente 

Matheus Jaques de Castro R. Duarte 
Conselheiro Titular 

 Henrique Sérgio M. Ramos 
Conselheiro Suplente 

José Renato Medeiros Teles 
Conselheiro Titular 

 Maria das Graças Cardoso Lopes 
Conselheira Suplente 

Wanderlânia Lima da Silva  
Conselheira Titular 

 Ricardo Souza Marques 
Conselheiro Suplente 

Patrícia Silva Luz de Macedo 
Conselheira Federal Titular do CAU/BR 

 José Jefferson de Sousa 
Conselheiro Federal Suplente do CAU/BR 

  

 


